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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 19 / ZÁŘÍ 2018 

Slovo pana starosty 

Vážení občané, 

již jen pár dnů bude pracovat zastupitelstvo obce zvolené na funkční  

období 2014-2018. Mandát zastupitelů končí 5. října a na nás, občanech, je 

rozhodnu!, jaké si vybereme nové zastupitele na další volební období 

2018-2022. Zvu všechny občany obce, kterým není lhostejný život v obci, 

na komunální volby, které proběhnou v pátek 5. října od 14 do 22 hodin  

a v sobotu 6. října od 8 do 14 hodin. Máme možnost si zvolit 7 členů,  

o kterých jsme přesvědčeni, že budou pracovat pro blaho naše a naší obce. 

Zároveň chci poděkovat nynějším zastupitelům, ale také členům  

ve zřízených komisích, za odvedenou práci. 

Musím také poděkovat všem místním spolkům a Vám, všem občanům,  

za pomoc a spolupráci při řešení obecních problémů a účast při pořádání  

různých akcí. 

Za tuto obětavou práci Vám patří obrovské poděkování. 

Nakonec přeji všem občanům Radkova, Dubové a Nové Zálužné hodně 

štěs! v osobním životě a nově zvolenému zastupitelstvu obce hodně zdaru 

v jejich funkčním období. 

Petr Dubový, starosta 

Obecní úřad Radkov 

Radkov 58  

747 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 

tel:   556 309 067 

e-mail: obec@obecradkov.cz 
www.obecradkov.cz  

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 

 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Každé úterý od 16:20 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Otevírací hodiny 

výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 

 úterý 13:00 - 14:00 hodin 

 středa 16:00 - 17:00 hodin 

 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 

 pátek 13:00 - 14:00 hodin 

Po skončení 2. světové války se hledaly zvony. 
V Hamburku se jeden objevil, a tak byl přivezen do  
Radkova. Zvonu však scházelo to nejcennější, což je 
‘zvonařské srdce‘. To zhotovil tehdejší místní kovář 
z ocele. A tak byl zvon vyzvednut na věž. Avšak zvon 
úderům ‘ocelového srdce‘ podlehl a praskl. Stal se tak 
nefunkční. Proto se na obci v Radkově rozhodli o zhoto-
vení nového zvonu a v roce 1971 v Brodku u Přerova,  
u rodiny Dytrychovy, podávají objednávku na zhotovení 
nového zvonu (rodina Dytrychova je dnes již jediným 
výrobcem v ČR, který zvony vyrábí). Za církevního  
ceremoniálu v roce 1971 byl v dřevěné konstrukci zvon 
vyzdvižen mimo věž a po rampě přesunut do věže.  

Marcela Prdová  

Zvony radkovské  

  Z historie naší obce 
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BLAHOPŘÁNÍ 

Všem jubilantům přejeme  

hodně zdraví, štěs",  

spokojený  a pohodový 

život.  

za sociální výbor  

Emilie Křížová  

Pohádkový Den dě" 

V sobotu 30. června se na místním fotbalovém hřiš� 
uskutečnil Pohádkový Den dě�. Po nástupu a představe-
ní masek se dě� rozběhly a začaly plnit jednotlivé úkoly. 
Popelka, Sněhurka a její trpaslíci, Tři bratři, Sop�k,  
Princové jsou na draka, Zlatá rybka, Pipi dlouhá  
punčocha, Koloběžka první a Dlouhý, Široký a Bystrozra-
ký, to byla jednotlivá stanoviště.  

Po splnění všech úkolů byla pro dě� připravena sladká 
odměna. Dě�, ale i dospěláci, si pochutnali na zmrzlině, 

dále byl k dispozici skákací hrad. Kolem čtvrté hodiny se 
začalo točit kolo štěs�.  

Pak vypuklo to, v co jsme všichni doufali. Místní hasiči 
začali vyrábět pěnu. Po prvních nesmělých odvážlivcích 
se nakonec do pěny ponořily skoro všechny dě� a k nim 
se přidali i dospěláci. Chtěl bych poděkovat všem, kteří 
se podíleli na uspořádání této akce. 

Michal Bek, místostarosta 

Červenec 

Škubalová Věra  70 let 

Trávníček Petr  70 let 

Lipkovitsová Božena  92 let 

Lhotská Drahomíra  65 let  

Srpen 

Dubová Marie  91 let 

Září 

Ohnhäuserová Marie  86 let 

Cihlářová Jana  75 let 

Havlíková Katalin  65 let 

Binar Jaromír  70 let  
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Radkovská pouť 

V neděli 9. září se Radkov opět po roce oblékl do  
svátečního šatu. Konala se pouť. Od samého rána bylo 
před kulturním domem rušno, stavěly se stánky, stany  
a stoly s lavicemi. V 10:30 hodin se v kostele konala  
poutní mše svatá, obětovaná za všechny živé a zemřelé 
z Radkova. Poté byl na farské zahradě vysazen STROM 
SVOBODY k příležitos! oslav 100. výročí vzniku  
samostatného Československa.  

Po těchto oficialitách jsme se přesunuli ke kulturnímu 
domu, kde pokračovala pouť dalším programem.  
Vystoupily holky z kroužku mažoretek SVČ Vítkov, 
k poslechu a tanci hrál Stáňa. Firma EKO-KOM pořádala 

soutěže pro dě! i dospělé, dě! si mohli zaskákat na  
nafukovacím hradě a potočit se na kolotoči. Dále nám 
byl ukázán výcvik záchranářských psů. 

K jídlu byly nachystané samé dobroty—k obědu kuřecí 
stehno se šťouchaným bramborem, místní vyhlášené 
koláče, frgály, steaky, langoše a další mňamky. Pivo  
a limo teklo proudem a kdo chtěl, vyzkoušel něco 
s nádechem medu. Tak jako všechno má svůj začátek a 
konec, tak i pouť se s příchodem večera uložila 
k ročnímu spánku. Touto cestou bych chtěl poděkovat 
všem, kteří pomohli tuto již tradiční akci uspořádat.                                                                        

Michal Bek, místostarosta 
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  Dětský domov a Školní jídelna, Radkov - Dubová 

DD CUP – Praha – fotbalové finále  

Po krajské fotbalové kvalifikaci v Ostravě jsme se  
probojovali do celostátního finále DD CUPU v Praze. 

Vyjeli jsme den předem a ubytovali se v autokempu 
v Dolních Počernicích. Protože bylo krásné počasí, kluci 
vyzkoušeli místní bazén – teploučká voda přímo vybízela 
k vodním radovánkám. 

Okolo 23. hodiny byla vyhlášena večerka, kterou všichni 
respektovali. Již v sedm hodin byla snídaně v kempu  
a po ní následoval přesun na strahovské hřiště. 

Organizátor domovy rozdělil do čtyř kvalifikačních  
skupin po třech domovech. V naší skupině jsme se utkali 
s domácími Dolními Počernicemi a Pardubicemi. První 
zápas pro naše kluky nedopadl vůbec dobře. Nebyli  
sehraní a prohráli zcela zaslouženě 1 : 4. 

Ale již ve druhém zápase jsme rozdr!li Pardubice 7 : 0  
a postoupili jsme do čtvr"inále. Následovala polední 
přestávka a ve dvě odpoledne vypukly další boje. Naším 
dalším soupeřem byl výchovný ústav Místo. Kluci jako 
hory. Naši se jich však nezalekli a zaslouženě vyhráli  
4 : 0. 

To byl další krůček do semifinále. V něm jsme se setkali 
s chlapci z Nové Vsi u Chotěboře. Vítěz tohoto utkání 
měl zajištěnou medaili, protože postupoval přímo  
do finále. Poražený se utkal s dalším soupeřem v boji  
o bronzové medaile. 

Bohužel, naše hráče „zařízl“ rozhodčí, který jim neuznal 
první regulérní gól. Naopak z pro!útoku jsme inkasovali 

první branku. Druhou jsme si dali vlastní a tře# branku 
pus!l náš gólman mezi nohama. Na výsledku již nic  
nezměnila branka Tomáše a po prohře 1 : 3 jsme se  
kvalifikovali do boje o tře# místo. 

V něm nás čekal soupeř, který nás již v základní skupině 
porazil rozdílem třídy. Tentokrát se kluci vyburcovali 
k maximálnímu výkonu a domácí Dolní Počernice  
porazili výsledkem  4 : 0. 

Z toho pro nás vyplynulo nádherné tře# místo, vyhráli 
jsme medaile, pohár a dresy značky Puma. Blahopřeji 
klukům, protože umís!t se na tře#m místě ze všech dět-
ských domovů z celé republiky je obrovský úspěch. Díky.  

Mar�n Holčapek 

Pochod světlušek 

Ve čtvrtek 27. září prošly obcí za doprovodu kytary  
světlušky. 

Sví!ly baterky, lampióny, čelovky a prostě vše, co sví!t 
může. Na fotbalovém hřiš! bylo pro dě! i dospěláky 
připraveno malé občerstvení. Po splnění úkolů měli  

zahrádkáři pro dě! připravenou sladkou odměnu.  
Po setmění se světlušky rozlétly do svých domovů.  

Tímto bych chtěl poděkovat místním zahrádkářům  
za uspořádání této vyvedené akce.                                                                                            

Michal Bek, místostarosta 
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   Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

První den ve škole  

Prázdniny utekly jako voda, žáci i zaměstnanci školy 
(v průběhu dovolené) zrelaxovali, aby plni očekávání toho, co 
jim nový školní rok přinese, jej 3. září 2018 slavnostně zahájili.  

Pro 14 žáčků, z nichž půl tucet je radkovských, to však bylo 
prvně, a když je něco poprvé a navíc do první třídy, je to 
opravdu velká sláva, ale také velká zodpovědnost. Proto  
kromě paní učitelky a asistentky malé prvňáčky přišli přivítat  
a popřát jim hodně úspěchů i pan ředitel Mgr. Pavel  

Piskovský a pan starosta Mar"n Urbanský.  

Všichni žáčci v onen den obstáli na výbornou, konečně velkou 
oporou jim byli rodiče, kteří s doje!m i trochou hrdos" své 

ratoles" "še pozorovali, ovšem s vědomím toho, že ne  

všechny dny budou tak bezstarostné. Pro každého žáka 

(nejenom pro prvňáčka) s nástupem do školy začínají školní 

povinnos", které jsou sice mnohem méně příjemnější nežli 

pobyt u počítače či televize, ale které žáka naučí obrazně  

řečeno tomu, že bez práce nejsou koláče.  

Své o tom vědí už žáci, pro které bylo první zářijové pondělí 

na naší škole poslední. Dvaadvacet deváťáků má před sebou 

jedno z nejdůležitějších rozhodnu! ve svém životě –  

na základě svých zájmů a ve škole získaných dovednos! se 

dobře rozhodnout o své budoucí cestě za vysněným  

povoláním. Nejenom prvňáčkům a deváťákům, ale všem  

žákům přejeme, aby jejich dny strávené ve škole byly zality 

sluncem (jako uplynuvší prázdniny), a rodičům zase, aby jim 

jejich ratoles" dělali jenom samou radost. Je však jasné, že 

bez otevřené spolupráce se školou se to neobejde.  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

Na co se těšit?  

Školní rok je cyklus, ve kterém je celá řada věcí stálých  
a víceméně neměnných. Přesto se nedá říci, že by byl každý 
školní rok stejný, alespoň tedy na naší škole. Jisté změny  
a horké novinky můžeme zaznamenat i ve školním roce 
2018/19. Předně učitelský sbor základní školy doplnily tři  
nové tváře, a to v podobě Mgr. Hany Rychlíkové, nové třídní 
učitelky III.A, Mgr. Radmily Jedličkové a Mgr. Tomáše Víchy, 
nového koordinátora ICT. Dále pedagogický sbor doplnily dvě 
nové asistentky pedagoga, a to do 1. ročníku paní asistentka 
Marie Žiačiková a do 2. ročníku Adéla Haasová, která  
současně zastává pozici vychovatelky školní družiny. 

Novinkami, které budou výrazně ovlivňovat podobu  
následujících dvou školních roků, jsou dva projekty, které byly 
schváleny, a od září 2018 začínáme s jejich realizací. Projekt 
Škola místem podpory a kvalitního vzdělání II vychází a volně 
navazuje na již ukončený projekt stejného názvu, ovšem 
s !m, že jeho ak"vity jsou pestřejší a působnost širší. Jinak 

řečeno získané finanční dotace se spravedlivým poměrem 

dostanou nejenom do mateřské a základní školy, ale nově i do 

školní družiny. V mateřské škole pokračuje personální  

podpora učitelkám i dětem v pozici školní asistentky, kterou 

zastává Bc. Hana Hušková, dále se mohou dě" těšit na nové 

pomůcky v podobě výukových tabletů. Ve škole a družině je 

pro žáky připraveno široké spektrum klubů – čtenářských, 

logických a deskových her a nově klubů komunikace v cizím 

jazyce (v anglič"ně a španělš"ně), badatelských nebo  

občanského vzdělávání a demokra"ckého myšlení. Taktéž se 

mohou žáci těšit na realizaci projektových dnů mimo školu 

(první proběhne již první říjnový víkend v Beskydech a účastní 

se jej žáci 9. ročníku). Pro žáky s vyučovacími ob!žemi  

připravujeme od 2. polole! doučování v hlavních  
předmětech a žáci nejstarší, příp. jejich rodiče, zase  

dojdou do úzkého kontaktu se školním kariérovým  
poradcem Mgr. Jarmilou Prdovou, která jim bude  

oporou při hledání budoucího zaměření vzdělávání  

a profesní orientace. 

Z názvu druhého projektu W.A.T.E.R. – in other ways,  

spadajícího do programu Erasmus+, je více než patrné, že se 

jedná o projekt mezinárodní. Vodu na 100 způsobů, jak lze 
volně název projetu přeložit, bude zkoumat šes�ce  
evropských škol, a to z italské Sardinie, Chorvatska,  
Španělska, Portugalska, Litvy a České republiky, kterou  
reprezentuje naše melčská škola, jež je rovněž koordinátorem 
celého projektu. V průběhu dvou let se tak uskuteční šest 
setkání, pokaždé v jiné zemi, na kterých se budou dané úkoly 
řešit, resp. prezentovat splněné výstupy. První mobilita se 
uskuteční již první listopadový týden na ostrově Sardinie  
a z naší školy se jí bezplatně zúčastní 5 žáků a 2 pedagogové.  
Na jaře 2019 přivítáme zástupce partnerských zemí  
u nás v Melči a v máji se opět pě�ce žáků za doprovodu dvou 
učitelů podívá tentokráte na západ Pyrenejského poloostro-
va, do Portugalska. V současnos� se žáci a učitelé seznamují 
s obsahem projektu, v hodinách výtvarné výchovy vytvářejí 
společné logo a pracují na mezinárodním žákovském  
kalendáři pro rok 2019.  

Konečně se chceme podělit o radost, jež k nám  
doputovala až z kraje. Podruhé po sobě byla naše škola  
úspěšná v soutěži „Ekologická škola v Moravskoslezském 
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kraji“. Tentokrát uspěla se svou ak!vitou týkající se zřízení 
meteorologických budek při mateřské i základní škole za  
účelem měření počasí, resp. teploty, vlhkos!, srážek, tlaku  
a větru, v obci Melč. Mimochodem každý měsíc jsou  
naměřené hodnoty zaznamenány do přehledné tabulky  
a zveřejněny na webu naší školy. 24. října 2018 převezme 
naše škola v krajském městě referenční list a finanční odměnu 
ve výši 11.000 Kč na další rozvoj ekologických ak!vit na naší 

škole, za kterou bude nejspíše pořízen skleník na školní  
zahradu. 

Kromě výše zmíněných novinek se můžeme těšit i na akce 
tradiční a mezi žáky a veřejnos# oblíbené, jakými jsou  
Halloween, Mikulášské dovádění, Vánoční jarmark či Vánoční 
besídka. O tom blíže ale až v dalším čísle zpravodaje.  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

   Klub stolního tenisu Radkov 

Spaní dě" z ping-pongu 

Poděkování jménem školy  

Každému uvědomělému občanovi je známo, že první říjnový víkend probíhají volby do samosprávy. Po čtyřech letech svými 
hlasy můžeme opět rozhodnout o podobě vedení své obce. Ačkoli je zřizovatelem naší školy Obec Melč, spolupráce 
s radkovskou obcí, kterou po uplynulé čtyři roky reprezentoval pan starosta Petr Dubový, byla vždy na vynikající úrovni, a za to 
mu právem náleží obrovské poděkování. 

Velmi si ceníme důvěry, kterou k nám chovají obyvatelé Radkova, a tak se své dě! rozhodli vzdělávat na naší škole, stejně jako 
jejich ochotné spolupráce s naším zařízením. Pevně věřím, že tento profesionální přístup a oboustranný zájem o prospěšné věci 
bude příznačný i pro následující období.  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

Radkovský zpravodaj - periodický !sk s evidenčním číslem MK ČR E 21997. Vydává Obec Radkov, Radkov 58, 748 83 Radkov, IČ 00635383.  
Redakce: Redakční rada Obce Radkov. Náklad 200 kusů. Za podepsané články (i zkratkou) si zodpovídají autoři sami.  
Příspěvky, náměty, připomínky a inzerci do dalšího čísla posílejte na e-mailovou adresu: obec@obecradkov.cz.  

Předpokládaný termín vydání následujícího čísla Radkovského zpravodaje je prosinec 2018.  

Rok se s rokem sešel a dospěláci z KST připravili dětem 
z kroužku stolního tenisu spaní na hřiš!. Jako pokaždé nám 
přálo počasí, a proto jsme se vydali na pochod přes  
Radkovisko do Žimrovic. Po překonání několika brodů jsme 
dorazili do vytoužených Žimrovic, kde jsme si dali malou  
svačinku. Kdo chtěl, ten si šel zablbnout do Moravice. Tam 
následovala ukázka záchranného sboru v podání Miče 
Bjukenena z Pobřežní hlídky (Michal Bek), který s vypě"m 

všech sil zachránil Elišku před uplaváním do Baltského moře  

a jako třešničku na dortu k tomu ještě donesl uplavanou botu.  

Pak následovala cesta autobusem do Radkova.  

Po obědě a poledním klidu jsme odešli na zřícenu hradu 

Vikštejna, kde jsme se rozdělili na dvě družstva a plnili jsme 

nelehké úkoly (Jardo, to ! ještě vrá"m, tričko nejde vyprat). 

Pak jsme si na hřiš! zahráli fotbálek a další hry. Po chutných 

špekáčcích následovala stezka odvahy a vyprávění  

hrůzostrašných povídek.  

Ráno po snídani jsme se rozloučili a odešli domů.  

 

Za dospěláky Michal, Linda, Sabča, Jarda, Majka 

a za mládež Petra  


